SPECIAL ISSUE

Kenya Gazette Supplement No. 2 (Acts No. 1)





REPUBLIC OF KENYA

KENYA GAZETTE SUPPLEMENT

ACTS, 2004

NAIROBI, 5th February, 2004

CORRIGENDA

The Presidential Retirement Benefits Act, 2003 (No. 11 of 2003):

On Page 223-

Delete the expression "9th January, 2004" appearing against the words "Date of Commencement" and substitute therefor the following:

- (a) section 6 (4)—by notice;
- (b) all other provisions—1st January, 2003.

Insert the words "and commencement" immediately after the words "Short title" in the table of contents.

Insert the following after the entry relating to section 5 in the table of contents and re-number the rest of the sections consecutively—

"6-Role of a retired President".

On page 224-

Insert the words "and shall, subject to section 6, be deemed to have come into operation on the 1st January, 2003" immediately after the expression "2003" in section 1.

Insert the word "the" immediately after the words "entitled to" in section 3.

On page 226-

Delete the words "of at least" in section 5 (f) and substitute therefor the words "not exceeding".

On page 229-

Delete the words "and running" in paragraph (1) of the Schedule.

PRINTED AND PUBLISHED BY THE GOVERNMENT PRINTER, NAIROBI

he Presidential Reformation in On Page 223

There are as pressing on the

(b) situation provisi

Preve the words on "Shart tube" or the other Insert for Talloring contents of the tup we

On page 22487)

Insert the second secon

Do page 226----

Defete the words of a few words "not codecords"

Op page 229-

Delete the words